
ЛЮБОТИНСЬКА МІСЬКА РАДА 
ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

06 грудня 2022 року № 199

Про затвердження нового складу комісії виконавчого 
комітету Лю ботинської міської ради з питань 
формування пропозицій щодо потреби в субвенції 
з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, 
будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень  
для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених 
до сімейних, підтримку малих групових будинків та 
забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених 
батьківського піклування, осіб з їх числа

Розглянувши службову записку служби у справах дітей виконавчого комітету 
Люботинської міської ради Харківської області від 01 грудня 2022 року вих. № 15-37/644, у 
зв’язку із кадровими змінами, з метою здійснення заходів у сфері захисту прав дітей-сиріт, 
дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа в питанні забезпечення житлом, 
відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 26 травня 2021 року №615 «Деякі 
питання забезпечення дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх 
числа житлом та підтримки малих групових будинків», керуючись п. 1 ст. 52 Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Люботинської міської 
ради Харківської області

В И Р І  ПІ И В:

1. Затвердити новий склад комісії виконавчого комітету Люботинської міської ради з 
питань формування пропозицій іцодо потреби в субвенції з державного бюджету місцевим 
бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для 
розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих 
групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 
піклування, осіб з їх числа (Додаток).

2. Визначити и. 1 рішення виконавчого комітету Люботинської міської ради 
Харківської області №44 від 08 лютого 2022 року «Про затвердження нового складу комісії 
виконавчого комітету Люботинської міської ради з питань формування пропозицій щодо 
потреби в субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно- 
ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм 
виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення 
житлом .дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа» таким, що 
втратив чинність.
. 3. Контроль-:^ вщонання рішення покласти на заступника міського голови з питань
діяльності ви^онаїшихюрйіщв^ади Вячеслава РУБАНА.


